

ISTRA, LIŽNJAN - Besprijeckorna moderna prizemnica, Ližnjan, Maison



Info vendeur

Nom: Agencija Dux nekretnine
Email: info@dux-nekretnine.hr
Prénom: Agencija
Nom: Dux nekretnine
Nom de l'entreprise: DUX NEKRETNINE d.o.o.
Service Type: Selling and renting
Pays: Croatia
Region: Primorsko-goranska županija
City: Rijeka
Code postal: 51000
Adresse: Tizianova 8
Mobile: 385 91 480 8808
Phone: 385 51 518 174
À propos de nous: Dux nekretnine agency operates with the aim of raising the quality of real estate brokerage to a higher level of professionalism and mutual satisfaction of the parties with which it cooperates. How do we do that? We approach each client humanely and professionally in order to facilitate one of the biggest and most important decisions in life - buying real estate. Our offer includes a wide range of high quality and very attractive properties in the Kvarner, Istria, islands and wider surroundings in order to satisfy the refined tastes of our longtime customers. The buying and selling process takes place at the highest level of quality with our reliability and commitment to each individual client. Our job is not done until we see a smile on the faces of clients. And even then because we like to stay in touch

even after the contract is signed
- because our mission is more
than just a job.

Détails des annonces

Commun

Titre:	ISTRA, LIŽNJAN - Bespriječna moderna prizemnica
Property for:	Vendita
Type Maison:	détaché
Square feet:	280 m ²
Taille du lot:	5764 m ²
Bedrooms:	5
Bathrooms:	4
Prix:	1,650,000.00 €
Publié:	19.09.2024

État

Nouvelle construction:	oui
Built:	2022

Localisation

Pays:	Croatia
Etat / Région / Province:	Istarska županija
Ville:	Ližnjan
City area:	Valtura
Poštanski broj:	52204

Permis

Permis de construire:	oui
Permis de location:	oui
Certificat de propriété:	oui

Informations complémentaires

Consommation d'énergie: A+

Chauffage

Chauffage central:	oui
--------------------	-----



Parking

Nombre de places de parking: 7
Place de parking couvert: oui

Description

Information supplémentaire:

ISTRA, LIŽNJAN, VALTURA - Svega 7 km od mora i prirodnih plaža smjestila se ova luksuzna moderna i blago izolirana prizemna vila. Ponosno predstavljamo ovu privatnu vilu, smještenu na blago izoliranoj lokaciji nadomak predivnih prirodnih plaža i kristalno čistoga mora. Ono što ovu vilu izdvaja od svih ostalih jest upravo njezina izolirana lokacija koja nudi maksimalnu privatnost i mir svojim budućim vlasnicima. Riječ je o rijetkoj prilici na našem tržištu upravo zato što se radi o visoko kvalitetnoj nekretnini građenoj isključivo za potrebe vlasnika koja je oduvijek bila korištena isključivo za privatne potrebe bez turističkog najma. Građena je po najvišim standardima gradnje s najkvalitetnijim materijalima i opremom. Arhitektura kuće u skladu je s današnjim trendovima izgradnje i nekretnini daje poseban karakter. Svakako moramo istaknuti kako je vila okružena većim brojem predivnih stabala maslina smještenim na ukrašenoj i privatnoj okućnici od sveukupno 5764m², a kako se oko vile nalaze poljoprivredna zemljišta, privatnost i mir su osigurani iz razloga nemogućnosti daljnje gradnje na ovoj lokaciji. Zaronite s nama u ovu neponovljivu vilu, vrijednu svakoga dijela vaše pažnje! OPIS NEKRETNINE; Riječ je o kvalitetnoj prizemnici koja se sastoji od sveukupno 280m² neto stambenoga prostora. Svaki je kvadratni metar ove vile maksimalno iskorišten i to s ciljem visoke razine udobnosti i praktičnosti. Tako nas već na samome ulazu u vilu dočekuje predvorje vile s prostorom za garderobu, a koje nas dalje vodi prema dnevnome prostoru koncipiranom kao otvoreni prostor bez pregradnih zidova. Ovdje se zabavljati i družiti možete sa svojom obitelji i prijateljima u komotnom i prostranom dnevnom boravak, nakon kojega slijedi veća i prostranija blagovaonica dovoljna za cijelu obitelj, te moderna i u potpunosti opremljena visoko luksuzna kuhinja s vrhunskom tehnikom jednog od najcjenjenijih proizvođača na tržištu. Pored kuhinje se nalazi veće spremište idealno za razne potrepštine za održavanje kuće. Ono što boravak u ovome prostoru vile čini posebnim jesu visoki stropovi, te istaknute drvene krovne grede koje stvaraju poseban ugođaj, a ujedno su i zanimljiv detalj dizajnerskog rješenja. Nikako ne smijemo zaobići i predivne staklene površine koje krasi unutrašnjost vile, a kroz koje prodire pregršt dnevne svjetlosti u prostor čime je vlasnik želio postići osjećaj međusobne povezanosti i sklada vanjštine i interijera vile. Tako jedan od posebnih detalja jest veća fiksna staklena stijenka koja se nalazi pored kuhinje s direktnim pogledom prema osvijetljenom stablu masline, dijelu okućnice i zelenilu koje okružuje cijelu nekretninu. Uz to se iz ovog prostora kroz veće staklene klizne stijenske promjera 2,40 m visine, te 6 m širine, proteže direktan pogled i pristup prema natkrivenoj ljetnoj terasi, okućnici i bazenu. U spomenutom predvorju vile smjestio se i gostinjski toalet i manje spremište. Vila se sastoji od sveukupno 4 komotne spavaće sobe, a svaka s vlastitom kupaonicom, dok jedna od njih predstavlja najveću master spavaću sobu s pristupom prema privatnoj SPA zoni s finskom saunom i teretanom, a kao poseban detalj jesu staklene stijenske

kroz koje se proteže pogled i privatni pristup prema okućnici i bazenu. Već spomenuta ljetna natkrivena terasa s pristupom iz dnevnoga prostora vile, sastoji se od sjedeće garniture, kao i profesionalne ljetne kuhinje. Poseban detalj ove terase jest fiksirani električni pokrov terase s pomičnim krilcima, koja se uz daljinski upravljač mogu otvarati ili zatvarati po volji. Za unutrašnjost vile moramo posebno istaknuti i visoko kvalitetni namještaj s potpisom proizvođača i dizajnera koji je pomno biran od strane vlasnika, te koji je po mjeri rađen isključivo za ovu vilu, što definitivno pridodaje na osjećaju luksuza, maksimalnog komoditeta i autentičnosti. Svaki je komad namještaje od vrhunskog materijala. OKUĆNICA: Vila je smještena na prostranoj i u potpunosti ograđenoj okućnici od 5764m², pravilnoga oblika, te je svaki komad okućnice pametno iskorišten kako bi se osigurala visoka razina privatnosti i mira. Tako ulazom na okućnicu vile kroz električni pomični portun proteže se privatni pristup automobilom vili sve do namijenjenog parking prostora za više automobila. Za svoje limene ljubimce ne morate brinuti jer je parking natkriven, a moguća je nadogradnja i garažnog prostora. Uz redove maslina, centralni dio uz vilu zauzima grijani bazen od 10mX4m, uz kojega se nalazi sunčalište i već spomenuta natkrivena ljetna terasa s ljetnom kuhinjom i elektropomičnom pergolom koja pokriva svojih 45 m². Kako bi se osigurao maksimalan komfor i pojednostavila briga o velikoj okućnici, postavljen je automatski sustav navodnjavanja. Poseban ugođaj nastaje tijekom noćnih sati uz brojna pametna i zanimljiva rješenja osvjetljenja okućnice i vanjštine vile. Ova vila sa svim svojim sadržajem i komotnim dvorištem, kao i pametno organiziranim unutrašnjim prostorom predstavlja jednu od rijetkih nekretnina na našem tržištu, a koja vama kao budućim vlasnicima ostavlja dovoljno prostora za daljnju personalizaciju i prilagodbu. DODATNE INFORMACIJE; * Vila je opremljena podnim grijanjem u svim prostorijama, posjeduje i toplinsku pumpu za vodu, klima uređaje u svakoj prostoriji. * Postavljena je i vrhunska aluminijska/ PVC stolarija, kao i visoko kvalitetna fasadna izolacija kojom se osigurala visoka razina ocjene energetske učinkovitosti vile (A+) * Postavljen je i videonadzor sa sustavom senzora pokreta i alarmni sustav. * Zapravo je riječ o polu-pametnoj vili, što znači kako je gotovo sve funkcije od bazena i grijanja vode, te hlađenja i grijanja stambenog prostora vile, moguće kontrolirati putem pametne mobilne aplikacije s bilo kojeg dijela svijeta. * Vila se prodaje u potpunosti namještena sa svim kvalitetnim namještajem renomiranih proizvođača s potpisom dizajnera. * Vlasništvo vile je uredno. U kratko, riječ je o vili posebnog karaktera, vrhunske razine kvalitete, za koju smo sigurni kako će vas očarati već na prvi pogled. Za sva dodatna pitanja, potrebne informacije ili želju za organizacijom termina razgleda vile, slobodno nas kontaktirajte. Poštovani klijenti, agencijska provizija naplaćuje se u skladu s Općim uvjetima poslovanja:
www.dux-nekretnine.hr/opci-uvjeti-poslovanja ID KOD AGENCIJE: 33350

Informations de contact supplémentaire

Numéro de référence interne: 642164
Agency ref id: 33350

Numéro du contact: +385 95 576 8337